






ПРОГРАММНЫЕ СМЫСЛЫ ОППОНЕНТА

Смысл – (это рус. от мысль, мыслить; англ. мeaning – значение, смысл):
1. внутреннее логическое содержание чего-либо, постигаемое разумом; 
2. субъективный образ некоего значения, относящийся к процессу понимания, связанный с установками, ценностями и целями, с самоопределением человека;
3. целеполагание, а также результат какого-либо действия

Смыслы США и ЕС, а также носителей либеральной идеологии в Киеве:
Либерализм, как мировая идеология, с момента своего основания, провозгласил своей основной целью упразднение государства, общества, религии, власти, политики, - и установление полного господства капитала.
Скрытая олигархия утверждается как общепризнанное государственное устройство, а для достижения основной цели уничтожения государства и общества выбираются такие инструменты:
1) Демократия (государство) – размывание власти через дробление на несколько независимых ветвей власти и «анти-элитарные» СМИ, как катализатор этого дробления:
- В парламентской республике не важно, какие партии будут избираться в демократический парламент: националистические ультраправые или коммунистические левые. Главное – система хаоса, конфликта и дробления;
- В президентской  республике не важно, какой президент будет избираться, тк периодическая смена лидера через выборы заставляет кандидатов заниматься популизмом, учитывать мнение большинства. Но большинство всегда мечтает меньше делать и больше иметь, что усиливает роль обывателей и разлагает власть, тк обещания никогда не смогут быть выполнены. И снова главное – система хаоса, конфликта и дробления.
Итогом выполнения задач либеральной идеологии по упразднению государства, в Киеве к власти приводятся политические «элиты» с низким образовательным уровнем, отсутствием стратегического видения и с непреодолимой тягой к коррупции. Любая демократическая власть в Киеве, имитируя экономические реформы, раздавала, и будет раздавать государственные ресурсы, тк коррупция заложена в саму суть либеральной идеологии и ни один закон её не остановит.
2) Рационализм (экономика) – устанавливает показатели экономического роста количественной мерой развития цивилизации, а значит, рост должен достигаться любыми путями. Государство больше не вмешивается в экономическую деятельность и происходит доминирование Экономики над Политикой, что впоследствии нивелирует функции государства и упраздняет его за ненадобностью.
Итогом такого подхода стал рынок, который напоминает финансовую пирамиду в последней перед обвалом стадии и погрязшее в долгах государство, предприятия и домохозяйства.
3) Индивидуализм (общество), вытекающие из него цинизм и прагматизм, и впоследствии эгоизм – полная свобода за счёт полной изоляции, потребление взамен общения. Человек освобождается от любых коллективных идентичностей и культурных ценностей, тем самым упраздняя общество.
Место человека в либеральном демократическом мире – потребление, а  потребление – как мягкий способ управления:

а) Экономика «золотого батона». Основной задачей любого человека становится достижение. Всё вокруг сводится к: успел или не успел, сделал карьеру или не сделал, заработал миллион или не заработал, насладился или не насладился, поставил унитаз в кабинет или не поставил;
Для мотивации достижения создаётся миф о Человеке – навязанный идеал, который постоянно напоминает индивиду о том, что ему не удаётся жить в соответствии с требованиями, которые ему предъявляются, и поэтому ему надо постоянно совершенствоваться, – неудовлетворённые и закомплексованные люди больше потребляют.
Призом достижения становится потребительская псевдо элитарность, которая обращает инстинкт поддержания социального статуса снова в стимул к потреблению.

б) Общество «культурных идиотов». Высшей целью индивида назначается наслаждение. Когда постоянно бежишь к цели нужно, чтобы перед носом висела морковка. Развлечение, потребление и свободное время сливаются в единый, громадный сектор экономики: морально распылённые человечки блуждают от социальной сети к круглосуточному торговому центру, от бара к кинотеатру, от дискотеки к домашнему телевизору.
На свободу выпускается машина желаний – ублажать тело и эмоции, потакать своим животным инстинктам. Для того чтобы человек даже не задумывался о качестве этих желаний, а просто хотел и хотел – в нём воспитывается вечный подросток, который никогда не взрослеет и не берёт на себя ответственность. А когда нет характера и нет убеждений – становишься легковерным и некритичным, начинаешь верить, что потребление – это естественный способ жизни, сравнивая себя с древним предком, собирающим корешки и спящим на ветке.

в) Индивид «нетрадиционной ориентации». Главный принцип отсюда – позволить себе расслабиться. Общество со своими законами и ограничениями напрягает и надо получить от него свободу. Очистившись от общества, индивиду надо двигаться дальше, а дальше только самоуничтожение, тк иногда каким-то поступкам мешает внутренний голос. Это спасение от внутреннего голоса человек находит в наркотиках, нетрадиционном сексе, возведении психически больных и страдающих извращениями в норматив (мода и искусство).

Упраздняя общество, а значит и цензуру базовых инстинктов, индивид превращается в животное. Организационно превратив человека в животного, им можно легко управлять, психологически воздействуя на базовые инстинкты: безопасность, пропитание, сексуальность и продолжение рода, сохранение социального статуса (положения в стае).

Внедрение Экономических смыслов позволяет: увеличивать капитал, управлять людьми с помощью либеральной потребительской идеологии и вечно находиться у власти.



