



Образец:
Министру культуры 
Российской Федерации 
В.Р.МЕДИНСКОМУ
Уважаемый Владимир Ростиславович!
Киностудия (наименование) просит оказать частичную государственную поддержку в виде субсидий на производство национального фильма (название, авторы).
Перечень прилагаемых документов:
1. Заявка на получение государственной поддержки производства национального фильма (рекомендуемый образец) — 1 экз.
и т.д. (в соответствии с пунктами 12.2–12.15, 13.2–13.15, 14.2–14.15 Приложения №1 «Порядок и критерии отбора организаций кинематографии — получателей субсидий на производство национальных фильмов»).
Генеральный директор ФИО
Все листы комплекта документов должны быть прошиты и пронумерованы. Комплект документов упаковывается в конверт, на котором следует указать название организации кинематографии, вид кинематографии, к которому принадлежит творческий проект, и его тематику (например, «неигровое кино — фильмы политической и патриотической тематики» и т.п.).
Во избежание аффилированности и сговора сотрудникам Департамента кинематографии Минкультуры России запрещается просматривать содержимое конвертов сдаваемых творческих проектов.
Департамент кинематографии Минкультуры России проводит прием и регистрацию представленных организацией кинематографии комплекта документов и материалов по адресу: 125993, Россия, Москва, Малый Гнездниковский пер., д. 7/6 в рабочие дни строго с 14.00 до 17.00.
Неигровое кино: Демченко Леонид Георгиевич, тел. 629 48 59, каб. 65.
Срок приема проектов — до 15 часов 00 минут 10 марта 2015 года.
Документы и материалы, представленные организациями кинематографии, претендующими на получение субсидий, не рецензируются и не возвращаются; мотивы отклонения не сообщаются. 
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