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ЗАЯВЛЕНИЕ
о нарушении законодательства и нормативно-правовых актов                      Российской Федерации о культуре, что может нести угрозу национальной безопасности Российской Федерации

Уважаемый Владимир Ростиславович!
Поднимаю вопрос о том, что в нарушение ст. 55 Конституции Российской Федерации, р.р. 1, 2, 3, 8 Основ государственной культурной политики Российской Федерации от 24 декабря 2014 г., п.10.2 Приказа Минкультуры России от 20.07.2012        № 787 "Об утверждении Административного регламента Министерства культуры Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче прокатных удостоверений на фильмы, созданные в Российской Федерации или приобретенные за рубежом для проката на ее территории, и по ведению Государственного регистра фильмов", 11 ноября 2014 года Министерством Культуры Российской Федерации было выдано прокатное удостоверение № 121026514 на художественный фильм «Джон Уик», в котором явно прослеживается пропаганда культа насилия и жестокости. 

Как известно, в настоящее время на территории Российской Федерации ведётся системная деятельность на подрыв национальной безопасности России путём информационно-психологического воздействия на личность и, в целом, на всё население Российской Федерации. 
На территории Российской Федерации используются технологии информационного моделирования общества через воздействие на сознание человека путём  культурного переформатирования. Конструируется общественное сознание под создание эффективного инструмента для достижения технологии «ненасильственного» захвата власти. 
Подмена культурных кодов, уничтожение ценностного фундамента, рассеивание нравственно-психологического и духовного потенциала для сопротивления внешнему управлению. 
Методом осуществления технологии является заполнение информационного пространства России информацией разрушительного воздействия, несущей угрозы психологической, эмоциональной, интеллектуальной безопасности населения Российской Федерации.
Данное утверждение основывается на положениях п.п. 10, 11, 12, 13, 15, 21 Военной доктрины Российской Федерации, п.п. 80, 81, 84 Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, п.п. 1, 2, 3 Доктрины информационной безопасности Российской Федерации, на Заявлении Совета Безопасности Российской Федерации «О Стратегии национальной безопасности США».
В целях зашиты населения от негативного влияния деструктивной информации, на основании Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ, учитывая ст.ст. 3, 4 «Основ законодательства Российской Федерации о культуре» от 9 октября 1992 г. №3612-1, р.1 Постановления Правительства Российской Федерации от 3 марта 2012 г. №186 «О Федеральной целевой программе «Культура России (2012 – 2018 годы)», и руководствуясь п.п. 5.24, 6.9 Постановления Правительства Российской Федерации  от 20 июля 2011 №590 "О Министерстве культуры Российской Федерации", 

Прошу:
1. Провести комплексную психолого-педагогическую и психолингвистическую экспертизы художественного фильма «Джон Уик»;

2. Признать решение о выдаче прокатного удостоверения, при выявлении экспертизой фактов пропаганды культа насилия и жестокости в данном фильме, таковым, что не соответствует действующему законодательству Российской Федерации.

3. Аннулировать прокатное удостоверение № 121026514 на художественный фильм «Джон Уик». 

Прошу сообщить о результатах рассмотрения заявления в установленном законном порядке. 

….                                                                                                              20 апреля 2015 года




