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ЗАЯВЛЕНИЕ
о нарушении законодательства и нормативно-правовых актов                      Российской Федерации в сфере телевизионных программ, что может нести угрозу национальной безопасности Российской Федерации

Уважаемый Александр Александрович!
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 г  №59-ФЗ, поднимаю вопрос о том, что в нарушение ст. 55 Конституции Российской Федерации,    р.р. 1, 2, 3, 8 Основ государственной культурной политики Российской Федерации от 24 декабря 2014 г., Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года от 25 августа 2014 года  № 1618-р., Концепции демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года от 9 октября 2007 года №1351, на Телеканале Муз ТВ (ООО «ЮТВ медиа») в телевизионный эфир выходит музыкальный клип группы Nikita «Солдат», в котором явно прослеживается пропаганда пошлости и распущенности: 

https://www.youtube.com/watch?v=yspqSXKpJyw 

Такая пропаганда является способом воздействия на подсознание людей и может оказать вредное влияние на физическое, психологическое и эмоциональное здоровье. Существенными результатами такого воздействия, является отказ молодёжи от создания семьи, разрушение полноценной традиционной семьи и сокращение населения, брошенные дети, а, в крайнем случае – проституция, как социальное явление. 

Как известно, в настоящее время на территории Российской Федерации ведётся системная деятельность на подрыв национальной безопасности России путём информационно-психологического воздействия на личность и, в целом, на всё население Российской Федерации. 
На территории Российской Федерации используются технологии информационного моделирования общества через воздействие на сознание человека путём  культурного переформатирования. Подмена культурных кодов, уничтожение ценностного фундамента, рассеивание нравственно-психологического и духовного потенциала. 
Методом осуществления технологии является заполнение информационного пространства России информацией разрушительного воздействия, несущей угрозы психологической, эмоциональной, интеллектуальной безопасности населения Российской Федерации.
Данное утверждение основывается на п.п. 10, 11, 12, 13, 15, 21 Военной доктрины Российской Федерации, п.п. 80, 81, 84 Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, п.п. 1, 2, 3 Доктрины информационной безопасности Российской Федерации.
В целях зашиты населения от негативного влияния деструктивной информации, на основании ст. 4 Федерального закона «О средствах массовой информации» от 27 декабря 1991 №2124-1, ст. 9 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» от 27 июля 2006 года №149-ФЗ, учитывая ст. 240 Уголовного Кодекса Российской Федерации, ст.ст. 3, 4 «Основ законодательства Российской Федерации о культуре» от 9 октября 1992 г. №3612-1, 
Прошу:
1. Определить факт выдачи и срок действия прокатного удостоверения на трансляцию музыкального клипа группы Nikita «Солдат», запросить на Телеканале Муз ТВ (ООО «ЮТВ Медиа») видеозапись трансляции в эфире данного видеоклипа;
2. Провести комплексную психолого-педагогическую и психолингвистическую экспертизу видеоклипа группы Nikita «Солдат»;
3. Провести проверку по изложенным выше обстоятельствам и принять меры профилактики для устранения причин и условий, в случае нарушения законодательства Российской Федерации.
Прошу сообщить о результатах в установленном законном порядке. 
….                                                                         20 апреля 2015 года
