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ЗАЯВЛЕНИЕ
о пресечении распространения скрытой порнографии с элементами пропаганды гомосексуальных отношений 

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Поднимаю вопрос о том, что в настоящее время на территории Российской Федерации ведётся системная деятельность по искусственному сокращению населения России через последовательное уничтожение института традиционной семьи, что влечёт за собой сокращение рождаемости. Это происходит с помощью технологий воздействия на сознание человека порнографии в виде пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений.   
Такое культурное переформатирование формирует у совершеннолетних молодых людей нетрадиционные сексуальные установки и искажённое представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, что несёт за собой угрозу рождаемости и психических заболеваний в Российской Федерации. 
Как известно, в практике Европейского суда по правам человека было признано, что основной функцией порнографии являются представления сексуальных отношений в такой форме, которая «не столько подчёркивает эротические переживания персонажей, сколько стремится вызвать таковые у зрителей…» (п.п. 15, 61 Судебного решения ЕСПЧ Вингроу Против Соединённого Королевства. Страсбург, 25 ноября 1996 года). 
Исходя из понятийного аппарата факультета психологии МГУ им. М.В. Ломоносова, пропаганда гомосексуальных отношений – это навязывание информации о нетрадиционных сексуальных отношениях, вызывающей интерес к таким отношениям, а значит, - такая информация стремится вызвать у зрителя эротические переживания персонажей и является порнографией. 
Исходя из поверхностного анализа трёх популярных игр Mass Effect, Sims и Dragon Age американской корпорации Electronic Arts, действующей на территории России: 
https://www.youtube.com/watch?v=gnN6DLZ9MQQ (Обзор Научи Хорошему)

Игровая вставка в игре Mass Effect:
https://www.youtube.com/watch?v=cFB0MTXErBU
Игровая вставка в игре Dragon Age
https://www.youtube.com/watch?v=dOEUgtI8qgs (11:53)
Игровая вставка в игре Sims
https://www.youtube.com/watch?v=hyteMAXBQOQ
как одна из целей проведения технологии ограничения рождаемости в России, отчётливо прослеживается работа по разбалансированию сознания людей, хаотизации коллективного сознательного и бессознательного. Предпринимается попытка незаметно подменить традиционные семейные ценности на фальшивые и заставить человека в эти фальшивые ценности поверить. 
В игровых вставках игр Mass Effect, Sims и Dragon Age американской корпорации Electronic Arts распространяется пропаганда гомосексуальных отношений и используется подмена понятий, когда для обозначения этих порочных или социально-опасных явлений задействуют нейтральные или оправдательные способы объяснения и манипуляционную семантику.
Такая пропаганда ведётся не спонтанно, а как целенаправленная политика. В Стратегии  национальной безопасности США от 2015 года (National Security Strategy, Feb 2015) указано, что «Американские ценности являются отражением всеобщих ценностей, которые мы отстаиваем во всем мире. Это этнические и религиозные меньшинства, люди с ограниченными возможностями, лесбиянки, гомосексуалисты, бисексуалы и трансгендеры, перемещенные лица, а также рабочие-мигранты. (п 4  Стратегия национальной безопасности США от 02.2015)
В целях зашиты здоровья личности от негативного влияния деструктивной информации и в целях поддержки Заявления Совета Безопасности Российской Федерации «О Стратегии национальной безопасности США» от 25 марта 2015 года, на основании Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ, учитывая ст. 242 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и руководствуясь ст.ст. 38, 55 Конституции Российской Федерации, ст.ст. 10, 21, 27 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17 января 1992 года №2202-1, 

Прошу:
1. Провести проверку игровой редакции компании Electronic Arts и деятельность генерального директора представительства компании в России, гражданина США, Тони Уоткинса («Electronic Arts, Ltd») по изложенным обстоятельствам на предмет наличия элементов внушения в невербальной информации вышеприведенных игровых вставок и попыток выдать гомосексуальные отношения за норму; 

2. Запросить необходимые для рассмотрения обращения образцы информационной продукции (компьютерных игр Mass Effect, Sims и Dragon Age) на предмет наличия в них признаков скрытой порнографии с элементами пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений;

3. Провести психолого-педагогическую экспертизу этих образцов (игровых вставок) информационной продукции для: 
            а) раскрытия механизмов воздействия данной информационной продукции на смысловое восприятие человеком семейных ценностей и представление о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений;
            б) установления информации, причиняющей   вред психическому здоровью, а также, психическому, духовному, нравственному развитию личности при активизации психологического процесса идентификации с героями данных игровых вставок;
4. При наличии оснований привлечь виновных лиц к ответственности.

5. Принять меры профилактики для устранения причин и условий, способствующих реализации угроз для института традиционной семьи и рождаемости в России.
Другими доказательствами подтвердить обстоятельства данного заявления невозможно.
Прошу сообщить о результатах рассмотрения заявления в установленном порядке. 

Информирую о том, что копия данного обращения была направлена Председателю Синоидального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества Русской Православной Церкви Чаплину Всеволоду Анатольевичу. 

…….                                                                                       15 июня 2015 г.
