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ЗАЯВЛЕНИЕ
о принятии мер по профилактике угроз демографической безопасности России, возникающих из-за пропаганды проституции в СМИ 

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Поднимаю вопрос о том, что в настоящее время на территории Российской Федерации ведётся системная деятельность по искусственному сокращению населения России через последовательное уничтожение института семьи, обманным путём вовлекая молодых девушек в занятие проституцией. 
Это происходит с помощью технологий внедрения в сознание девушек пропаганды распущенности, праздного образа жизни и лёгкой славы, потребительского отношения к людям, продажности, пропаганды культа внешности и вещей для достижения успеха, в которых женская красота представляется потребительским товаром.  
Такое ценностно-культурное переформатирование культивирует представление молодых девушек об общественном одобрении публичной демонстрации, а впоследствии и продажи, своего обнажённого тела за денежный приз, либо иное вознаграждение. В результате, у девушки происходит деформация сознания с ростом нравственной распущенности, что приводит к разложению внутренних морально-этических ограничений и стимулирует негативные процессы, связанные с вовлечением в занятие проституцией. 
Методом стимулирования негативного социального поведения является публикация полуобнажённых лидеров мнения, так называемых «звёзд»,  в журнале «MAXIM», когда для продвижения в карьере (эстрадной, театральной, спортивной, деловой) от девушек требуется публично обнажиться. Впоследствии, обнажившись перед широкой аудиторией девушка – лидер мнения оказывает существенное влияние на других людей, их мысли, взгляды и суждения. Для женщин формируется идеал нравственно деградировавшей личности с ментальной формулой: «Успех в жизни = публично обнажиться». 
В соответствии с Конституцией Российской Федерации, традициями и обычаями, присущими народам России, настоящее обращение направлено на пресечение публикации эротического содержания в средствах массовой информации, способной нанести вред демографической политике, рождаемости и здоровью граждан России.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1. Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года
Материнство и детство, семья находятся под защитой государства.
(ст. 38 п.1 Конституция Российской Федерации от 12.12.1993).
Права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.
(ст. 55 п.3 Конституция Российской Федерации от 12.12.1993).
2. Концепция государственной семейной политики в Российской Федерации до 2025 года от 25 августа 2014 года №1618-р
Приоритетами государственной семейной политики на  современном этапе  являются  утверждение  традиционных  семейных  ценностей   и семейного    образа     жизни,     возрождение     и     сохранение духовно-нравственных традиций  в  семейных  отношениях  и  семейном воспитании,   создание   условий    для    обеспечения    семейного благополучия,  ответственного  родительства,  повышения  авторитета родителей в семье и обществе и поддержания социальной  устойчивости каждой семьи.
Меры, предусмотренные Концепцией, определены во взаимосвязи  с общественно значимыми  функциями  семьи -  рождением,  воспитанием, содержанием  и  социализацией  детей,  участием   в   экономической деятельности государства, сохранением физического, психологического и эмоционального здоровья ее членов,  а  также  духовным  развитием членов  семьи  и  всего   общества,   сохранением   и   укреплением традиционных семейных ценностей. 
3. Концепция демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года от 9 октября 2007 года №1351
В основу демографической  политики  Российской  Федерации   положен принцип  укрепления   института   семьи,    возрождения    и    сохранения духовно-нравственных традиций семейных отношений.
4. Федеральный закон  «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 года №273 - ФЗ
Основное общее образование направлено на становление и формирование личности обучающегося (формирование нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, высокой культуры межличностного и межэтнического общения, овладение основами наук, государственным языком Российской Федерации, навыками умственного и физического труда, развитие склонностей, интересов, способности к социальному самоопределению).
(ст. 66 ФЗ «"Об образовании в Российской Федерации"» от 29.12. 2012 №273-ФЗ)

РЕЗУЛЬТАТ ИНФОРМАЦИОННО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО ВЛИЯНИЯ НА ДЕМОГРАФИЧЕСКУЮ ПОЛИТИКУ ГОСУДАРСТВА
Исходя из поверхностного анализа публикаций журнала «Maxim», а также видео обзора проекта «Научи хорошему»: https://www.youtube.com/watch?v=-e7qsrIa-ro 
прослеживается попытка разрушить традиционные представления о женской привлекательности, и подменить их фальшивыми, когда оголённое тело девушки становится средством утверждения независимости женщины и её доступа к высокооплачиваемым достижениям, роскоши и благам. Такая девушка начинает воспринимать себя как вещь и относиться к сексуальным контактам, как чисто механическому занятию, средству достижения своего социального статуса и финансового благополучия. 
В журнале «MAXIM» используется подмена понятий, когда для обозначения порочных явлений задействуют поощрительные способы объяснения этих явлений, а именно, через пропаганду:
а) потребительства, культа денег, праздного образа жизни, лёгкой славы;
б) распущенности и необходимости обнажиться для завоевания внимания;
в) культа внешности и вещей для достижения успеха, социального признания.
Журнал «MAXIM», и проводимый журналом конкурс «Мисс MAXIM», с помощью информационного внушения, демонстрации привлекательных образов, формирует матрицу нового идеала красоты в виде подчёркнутой сексуальности и распущенности, основанного на стремлении к лёгкой славе за счёт публичного обнажения своего тела. Создаётся связь между идеальной героиней и полуобнажённым визуальным образом. 
Смысловая матрица идеализации публичной эротики ведет к падению нравов у молодых девушек, стирает у них внутренние морально-этические устои, что и приводит  к распространению проституции, ранним разводам, неупорядоченным сексуальным отношениям и потребительскому подходу в создании семьи, а значит, прямо или косвенно влияет на сокращение населения, и тем самым угрожает демографической политике России. 

МВД России, Заявление заместителя министра внутренних дел И.Н. Зубова в Государственной Думе Российской Федерации от 25 января 2013 года
Около 1 миллиона человек в России вовлечены в занятие проституцией. Многие из них — несовершеннолетние.
Проблема осложняется сопутствующими проституции угрозами распространения ВИЧ и других заболеваний, наркомании, что негативно влияет на воспроизводство здорового населения и, в конечном итоге — на генофонд.
	8 июля 2015 года сотрудники МВД РФ задержали владельца и главного редактора глянцевого журнала «Флирт», которые прикрываясь печатным и интернет изданием эротического содержания, создали целую секс-империю с десятками девушек лёгкого поведения. На данном примере наглядно показано, что журналы наподобие «Флирт» или «MAXIM» работают с единственной задачей по вовлечению в проституцию, только одни на первом этапе ментально подготавливают девушек к данному занятию, а другие на втором этапе уже непосредственно реализуют и организовывают интим - услуги. 
В 2015 году Роскомнадзор дважды выносил различные предупреждения редакции журнала «MAXIM», но так и не реализовал своё право обратиться в суд с требованием отозвать свидетельство о регистрации средств массовой информации, и тем самым, прекратить в России деятельность издания, выступающего за легализацию проституции и пропагандирующего беспорядочные половые связи. 
В рамках государственной и общественной поддержки направления развития страны на ближайшие годы, предложенного Президентом Российской Федерации в Указе «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» от 7 мая 2013 года №606, в рамках стратегических основ национальной безопасности Российской Федерации в п.п. 80, 81, 84 Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, п.п. 1, 2, 3 Доктрины информационной безопасности Российской Федерации, а также, в целях зашиты молодёжи от негативного влияния деструктивной информации, учитывая ст. 240 Уголовного Кодекса Российской Федерации и руководствуясь ст.ст. 38, 55 Конституции Российской Федерации, на основании ст.ст. 10, 21, 27 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17 января 1992 года №2202-1, 
Прошу:
1. Провести проверку редакции глянцевого журнала «MAXIM» (ООО «Издательский Дом АФС») по изложенным выше обстоятельствам и принять меры профилактики для устранения причин и условий, способствующих реализации угроз для института семьи и демографической безопасности Российской Федерации, возникающих через вовлечение девушек в занятие проституцией;

2. Запросить необходимые для рассмотрения обращения образцы информационной продукции на предмет наличия в них признаков пропаганды, ведущей к разрушению традиционных семейных основ и распространению проституции: выпуски журнала «MAXIM» за Январь 2015, Февраль 2015, Март 2015, Апрель 2015, Май 2015 и копии всей информации, опубликованной за 2015 год на официальном сайте журнала в информационной сети «Интернет»: http://www.maximonline.ru

3. Провести комплексную психологическую, психолого-педагогическую, психолингвистическую экспертизы этих образцов информационной продукции для: 
            а) раскрытия механизмов воздействия данной информационной продукции на смысловое восприятие человеком семейных ценностей и потенциальное вовлечение молодых девушек в занятие проституцией;
            б) определения последствий причинения такого вреда и юридического значения этого состояния.
4. При наличии оснований привлечь виновных лиц к ответственности.

Другими доказательствами подтвердить обстоятельства данного заявления невозможно.
Прошу сообщить о результатах рассмотрения заявления в установленном порядке. 

Информирую о том, что копии данного обращения были направлены:
1. Председателю комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по безопасности и противодействию коррупции
       Яровой Ирине Анатольевне
2. Председателю комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по культуре
       Говорухину Станиславу Сергеевичу 


…..                                                                                       13 июля 2015 г.
