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ЗАЯВЛЕНИЕ
об ограничении доступа к блогам содержащим пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних 
[bookmark: _GoBack]
Уважаемый Юрий Яковлевич!
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 г  №59-ФЗ, ст.ст.5, 21 Федерального закона Российской Федерации «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» от 29 декабря 2010 г №436-ФЗ, учитывая ст.ст. 10.1, 10.2 Федерального закона Российской Федерации «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» от 5 мая 2014 г №97-ФЗ и ч.2 ст.6.21 КоАП РФ, поднимаю вопрос о пресечении распространения информации,  содержащей пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних и прошу инициировать ограничение доступа к блогам, на которые подписаны тысячи малолетних пользователей и на которых размещается информация с пропагандой ЛГБТ:
http://vk.com/alcoholic_blog (№A-1032-97-BLG от 8 сентября 2015 года в Реестре блогов Роскомнадзора);
За пропаганду нетрадиционных сексуальных отношений среди несовершеннолетних, выразившуюся в распространении информации, направленной на формирование у несовершеннолетних нетрадиционных сексуальных установок, привлекательности нетрадиционных сексуальных отношений, искажённого представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений, либо навязывание информации о нетрадиционных сексуальных отношениях, вызывающей интерес к таким отношениям, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, совершённые с применением средств массовой информации и (или) информационно - телекоммуникационных сетей (в том числе сети «Интернет») предусмотрена административная ответственность в соответствии с ч.2 ст.6.21 КоАП РФ. 
На основании ст. 10 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» от 17 января 1992 года №2202-1, также прошу провести проверку деятельности владельцев данных блогов и при наличии оснований, привлечь виновных лиц к ответственности. 
Прошу направить ответ в установленные законом сроки.
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